



党建引领奏华章 红船精神永相传

开发区纪念建党96周年活动丰富多彩

党建引领奏华章,红船精神永相传。经济开发区各基层党组织为庆祝建党96周年,进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,开展重温入党誓词、听党课、召开座谈会、环境整治等形式多样的活动,掀起了热潮,激发了广大党员干事创业的热情。连日来,记者走访了多个企业、部门、农村发现,各基层党员都在用实际行动践行“两学一做”学习教育活动,为民服务办实事、立足岗位惠民生,以百姓满意的成效迎接党的十九大胜利召开。

记者 徐敏

金山区域两新党委： 上党课传递红色能量 做公益激发两新活力



6月29日下午,开发区金山区域两新党委下辖各党支部的党员代表齐聚先行集团会议报告厅,用特殊的方式来开展“七一”党日活动,纪念建党96周年。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密。对党忠诚,积极工作。活动一开始,所有参会党员在金山区域两新党委书记李钧的带领下,重温入党誓词,重拾入党初心。

宣誓结束后,开发区党工委委员胡乾喜向与会人员宣讲了省第十四次党代会精神,并围绕“坚定不移沿着‘八八战略’指引的路子走下去”的鲜明主题、两个高水平奋斗目标、六个浙江丰富内涵、四个强省工作导向等进行了深入地解读。他认为,抓好党建就是生产力,各两新组织要积极开展星级评定,加强对不合格党员的处置,每月定期开展主题党日活动,营造浓厚企业文化氛围,积极争取企业对党建工作的支持。与会党员要弘扬红船精神、浙江精神,唱响创新和实干的最强音,干出勇立潮头的新气势,干出改革发展的新境界。

会上,开发区党工委副书记应业东结合“最多跑一次”改革、“四张清单一张网”改革、“一带一路”战略对两新党建工作提出希望。他认为,经济转型升级步伐加快,各企业要积极适应把握引领经济发展新常态,深入推进供给侧结构性改革,全面实施创新驱动发展战略。而党建工作就是激发企业发展的内生动力,各企业主要重视党建,舍得花经费投入党建建设;各两新组织书记要尽心尽责,舍得花精力履行岗位职责;各企业的党建工作要注重创新,激发党员活力,产生企业凝聚力;各两新组织要加强党员队伍建设,加强反腐力度,打造坚强战斗堡垒。

当日,党员还参观了先行集团的文化俱乐部及文化长廊,并积极开展美化环境公益活动,用实际行动激发两新活力,传递红色能量。

下余村党支部： 联合市义工团 开展敬老服务

6月30日上午,开发区下余村党支部联合市义工团,用开展敬老服务的形式纪念建党96周年。当日,20多名志愿者走为该村的老人理发、洗脚、修剪指甲,陪老人聊天唠嗑。

年纪大了,腰椎一直不好,弯腰剪脚趾甲都很困难,这些志愿者不嫌脏为我们剪,真的很感谢他们。该村一位阿婆说。

三锋公司党支部： 市科技局上门开展 党员服务对接活动



6月29日,市科技局党支部党员来到浙江三锋实业股份有限公司,与该公司党支部党员一起迎“七一”学习贯彻省第十四次党代会精神,践行红船精神,在“学”“做”结合中锤炼党性。

对于市科技局和三锋公司来说,此次主题党日活动更有意义。市科技局党员实地走访和查看了公司的车间、实验中心,与三锋公司管理层和技术人员交流,深入了解该公司的生产工艺、产品开发、产学研合作和人才技术需求等情况。

当日,市科技局到三锋公司参加活动的党员,很多都是来该局各科室的负责人。借此次学习活动的机会,他们讲解了国家、省级科技计划项目扶持方向和高新技术企业所得税优惠政策等科技政策,发放了科技政策宣传汇总表,把科技政策送到三锋公司手中。

科技架桥,服务对接,为公司送来了服务和关怀,这样的活动非常有意,为公司党员干部注入了强心剂。三锋公司党支部书记陈成锦告诉记者,通过此次活动,该公司的党员干部提振了精神,鼓足了干劲,将继续保持奋发有为的精神状态和持之以恒的工作作风,全力推动公司创新驱动,更快更好地发展。

长城村党支部： 党员全体出动 劝阻出店经营



1日,开发区长城村党支部为加强“两学一做”学习常态化制度化,强化“忠诚党的农村事业”理想信念,村支书林洪广带领全体党员开展村庄环境专项整治,用实际行动践行“不忘初心,撸起袖子加油干”铁军精神。

林洪广说,今年把“七一”党员活动直接带到了村庄环境整治的现场,更接地气。全体党员实实在在为村里多点有意义的事,更受欢迎。

当日,该村40名党员分成四个小组,共劝阻出店经营235户,清理灯箱广告8个、横幅6条,清理垃圾8吨。

开发区地税党支部： 党员服务到企业 践行红船精神



近日,记者从地税经济开发区分局获悉,为进一步普及党员志愿服务理念,弘扬志愿服务精神,践行“红船精神”,该分局党支部的党员志愿者开展了“送政策送服务进企业”活动。

党员志愿者先后来前期受火灾影响的永康市双达工具有限公司和浙江百事特工贸有限公司进行志愿服务,与企业负责人和企业财务人员进行了深入交流,详细了解了企业的财产损失和灾后生产情况后,有针对性指导企业开展财产损失税前列支,并向企业负责人和财务人员深入宣传讲解了相关税收政策。

党员志愿者还向企业宣传及征求地税部门推行“最多跑一次”的改革服务的措施及意见。

杜山头村党支部： 党员齐聚一堂 共话村庄发展



1日下午,开发区杜山头村歌声嘹亮,广播里播放的一曲曲红歌,让人不禁振奋。

当日,该村党支部组织召开纪念建党96周年党员座谈会。30多名党员齐聚一堂,重温入党誓词,弘扬红船精神,共话村庄发展。

座谈会上,该村党支部书记周红权介绍新一届村两委上任后工作开展情况,并希望与会党员就村庄建设发展积极建言献策。

联系该村的开发区纪工委书记曹国樑表示,在党的生日里开展座谈会,党员都表示意义重大,也为村里开展下一步工作营造凝聚力量,团结干事的氛围。